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7. januar 2025 

 

Folketingets Kulturudvalg har 3. december 2024, efter ønske fra Katrine Daugaard 

(LA), stillet mig følgende spørgsmål nr. 69 (alm. del), som jeg hermed besvarer. 

 

Spørgsmål: 

Vil ministeren forholde sig til, at Radio- og tv-nævnet d. 22. maj 2024 træffer afgørelse 

om, at Aller Media har vundet udbuddet af et lydunivers til børn og unge, mens tilladel-

sen til at drive lyduniverset, som blev udstedt Aller Medias Heartbeats Huligennem 

ApS, er dateret til allerede d. 14. maj 2024, otte dage før vinderen af udbuddet kåres? 

Finder ministeren det betryggende, at formanden for Radio- og tv-nævnet underskrev 

en tilladelse med en forkert dato, og hvorfor vælger man at ændre datoen i forbindelse 

med, at fejlen blev påpeget af Morten Resen over for Radio- og tv-nævnet? Spørgsmålet 

ønskes besvaret inden besvarelsen af samrådsspørgsmål G og H. 

 

Svar: 

Jeg har til brug for besvarelsen indhentet bidrag fra Radio- og tv-nævnet, v/ formand 

Søren Sandfeld Jakobsen, som oplyser følgende: 

 

”Der er tale om en beklagelig fejl, som siden er blevet rettet. Datoen i dokumentet er gene-

reret automatisk ved dokumentets oprettelse og blev ved en fejl ikke opdateret i forbin-

delse med nævnets afgørelse. 

 

Dokumentet blev oprettet inden afgørelsen, da der indgik et udkast til programtilladel-

sen i mødematerialet til nævnets møde den 22. maj 2024. I udkastet fremgik alene mini-

mumskriterierne, der ville være gældende for alle ansøgere og derfor skulle fremgå af til-

ladelsen uanset udfaldet af afgørelsen. De specifikke kriterier samt navnet på vinderen af 

programtilladelsen (HULiGENNEM) blev først skrevet ind efter nævnets afgørelse den 

22. maj 2024, og programtilladelsen blev udstedt til vinderen den 28. juni 2024. Datofej-

len blev ikke konstateret ved underskrivelse af dokumentet, men først opdaget, da Morten 

Resen retter henvendelse herom. Fejlen er herefter blevet rettet, så det retvisende fremgår, 

hvilken dato tilladelsen blev udstedt.” 

 

Med venlig hilsen 

 

Jakob Engel-Schmidt 

Offentligt
KUU Alm.del - endeligt svar på spørgsmål 69
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